

Затверджую
Директор Лубенської ЗШ
I-III ступенів № 7 ім. В. Роїк
_____ І.М. Гринь

Ухвалено
Протокол засідання педагогічної ради
Лубенської ЗШ
I-III ступенів № 7 ім. В. Роїк
№ 5 від 20.03.2020 р.

План заходів
по попередженню булінгу в школі в 2020 році

Захід	Терміни проведення	Відповідальний
Нарада при директору «Закон про протидію булінгу набуває чинності»	Лютий	Директор
Нарада з різними категоріями робітників по питаннях профілактики булінгу: (педагогічний персонал, обслуговуючий персонал, технічний персонал)	Квітень	Заступник директора з НВР
Обговорення і прийняття правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді плакату (стенду)	Вересень	Класні керівники, вчителі-предметники, актив класу
Організація роботи «пошти довіри» (установка інформаційних ящиків для повідомлення про випадки насильства)	Вересень	Психолог, соціальний педагог
Створення (оновлення) розділу про профілактику насильства і розміщення нормативних документів на сайті школи.	Березень	Тараненко Т.В.
Підготовка буклету з профілактики насильства в освітньому середовищі серед педагогів	Жовтень	Сабадаш С.Ю., Дончик В.М.
Підготовка методичних рекомендацій для педагогів: по вивченню учнівського колективу; по розпізнаванню ознак різних видів насильства у відношенні дітей	Вересень	Сергієнко Т.Г.
Оформлення стенду «Школа без насильства»	Жовтень	Сагайдак Л.М.
Підготовка буклетів « Ми проти насильства» для учнів	Жовтень	Сабадаш С.Ю., Дончик В.М.
Рейд по школі з метою перевірки інформаційної доступності правил	Листопад	Парламент школи

поведінки і нормативних документів по профілактиці насильства		
Інформаційна акція для старшокласників «Ні, насильству»	Грудень	Сагайдак Л.М.
Виступ на загальношкільних батьківських зборах про профілактику булінгу	Вересень	Сергієнко Т.Г. Сабадаш С.Ю., Дончик В.М.
<i>Робота з педагогами та іншим персоналом</i>		
Проведення навчальних семінарів для попередження насильства і способів реагування	Весняні канікули	Сергієнко Т.Г. Сабадаш С.Ю., Дончик В.М.
Розглянути питання на педраді на тему «Формування безпечного освітнього простору, запобігання булінгу у школі»	Березень	Сергієнко Т.Г. Сабадаш С.Ю., Дончик В.М., класні керівники
Інструктивні наради по питаннях профілактики з техперсоналом	Вересень	Адміністрація
Тренінг для вчителів по попередженню булінгу в навчальному середовищі	Осінні канікули	Сабадаш С.Ю., Дончик В.М.
Співбесіди з класними керівниками по результатах діагностики класного колективу	По результатах кожної чверті	Заступник директора з НВР, психолог
<i>Робота з учнями</i>		
Проведення тренінгів для старшокласників по міжособистісному спілкуванню, формування навиків мирного вирішення конфліктів	Протягом року	Психолог
Поновити Правила поведінки учнів та розмістити їх у класних куточках	Вересень	Класні керівники
Тиждень толерантності	Перший тиждень грудня	Психолог, соціальний педагог, класні керівники
День відкритих дверей у психолога	Перший понеділок листопада	Психолог
Виставка плакатів проти насильства	Березень	Сабадаш С.Ю., Дончик В.М.
Організувати перегляд презентації «Як боротися з булінгом: поради дітям»	Квітень	Сагайдак Л.М.
Встановлення інформаційної скриньки	Лютий-грудень	Сабадаш С.Ю., Сагайдак Л.М., Карпенко О.М.
Бесіди щодо особистого простору і незаконність розташування в Інтернеті фото і відео матеріалів без дозволу осіб, що на них зафіксовані.	Вересень	Класні керівники, вчителі інформатики, основ здоров'я

Робота з батьками		
Загальношкільні батьківські збори « Про права дитини на захист від будь-якої форми насильства»	Жовтень	Директор
Підготовка пам'ятки для батьків « Способи повідомлення про ймовірні та реальні випадки насильства по відношенню дітей, надання допомоги»	Жовтень	Сагайдак Л.М., Заступник директора з НВР
Батьківські збори в класах «Ваша дитина-ваша відповідальність»	Грудень	Класні керівники
Проведення консультацій психолога по питанню взаємовідносин батьків з дітьми	Протягом року	Психолог, класні керівники
Консультування батьків по захисту прав і інтересів дітей	1 раз на місяць	Соціальний педагог
Моніторинг життєдіяльності школи		
Розмістити на сайті школи Правила поведінки учнів та план заходів щодо запобігання і протидії булінгу у школі	Березень	Тараненко Т.В.
Створення бази даних учнів груп ризику	Вересень - жовтень	Соціальний педагог
Самообстеження шкільного середовища на предмет безпеки і комфорту	2 рази на рік	Адміністрація школи
Анонімне анкетування учнів 5-11 класів «Досвід зіткнення з насильством у школі»	Грудень	Психолог
Анкетування батьків про безпеку в школі	Грудень	Класні керівники
Діагностика взаємовідносин в школі (в тому числі за допомогою перегляду публікацій дітей в соцмережах)	Лютий	Психолог, вчителі інформатики
Підготовка звітів про виконані заходи з профілактики насильства	Травень - червень	Заступник директора з НВР
Моніторинг ефективності застосування заходів виховного впливу до сторін булінгу (цькування) та необхідність їх коригування.	Грудень	Комісія з розгляду випадків булінгу (цькування)

Заступник директора

Т.Г. Сергієнко